

## COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES

2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES DE LA SEXAGESIMA SEXTA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA.

Fecha: viernes 15 de agosto de 2025.

**Hora:** 12:00 horas.

Lugar: Sala de Juntas del segundo nivel, edificio de diputados.

#### ORDEN DEL DIA

- 1. Pase de lista de asistencia y verificación del quórum.
- Declaratoria de Instalación de la sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales.
- 3. Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día.
- 4. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.
- 5. Estudio y análisis del expediente número 13 de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales.
- Asuntos Generales.
- 7.- Clausura de la Sesión.





"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 13 de agosto de 2025 HCEO/LXVI/CPMyAI/086/2025 Asunto: Convocatoria

DIPUTADA CONCEPCIÓN RUEDA GOMEZ.
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES.
P R E S E N T E.

Por este medio se le convoca a la sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, misma que se llevará a cabo a las 12:00 horas del día viernes 15 de agosto de 2025, en la Sala de juntas del segundo nivel ubicado en el Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.

Sin otro en particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

**ATENTAMENTE** 

"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ" EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN

DIP. ZEFERINÓ GARCÍA JERÓNIMO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE DARACA

1 3 AGO 2025

DIP. CONCEPCIÓN RUEDA CÓMEZ

DEL ESTADO DE DAXACA PODER LEGISLATIVO

<sup>(</sup> CongresoOaxaca\_



"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 13 de agosto de 2025 HCEO/LXVI/CPMyAI/085/2025 Asunto: Convocatoria

DIPUTADO DANTE MONTAÑO MONTERO. INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES. PRESENTE.

Por este medio se le convoca a la sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, misma que se llevará a cabo a las 12:00 horas del día viernes 15 de agosto de 2025, en la Sala de juntas del segundo nivel ubicado en el Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.

Sin otro en particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

## **ATENTAMENTE**

"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ" EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN

DIP. ZEFERINO GARCÍA JERÓNIMO: GARCÍA JERÓNIMO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA LXVI LEGISLATURA

1 3 AGO 2025 10 37

DIP DANTE MONTAÑO MONTERO COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIA DEL PARTIDO DEL TRABAJO

DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INCRINALIST



"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 13 de agosto de 2025 HCEO/LXVI/CPMyAI/086/2025 Asunto: Convocatoria

DIPUTADA LIZBETH ANAID CONCHA OJEDA. INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES. PRESENTE.

Por este medio se le convoca a la sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, misma que se llevará a cabo a las 12:00 horas del día viernes 15 de agosto de 2025, en la Sala de juntas del segundo nivel ubicado en el Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.

Sin otro en particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

## **ATENTAMENTE**

"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"
EL PRESIDENTE DE ÅA COMISIÓN

DIP. ZEFERINO GARCÍA JERÓNIMO

1 3 AGO 2025

H. COMPERSO DEL ESTADO DE ORMADA



"2025, Bicentenario de la Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Qaxaca"

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 13 de agosto de 2025 HCEO/LXVI/CPMyAI/084/2025

Asunto: Convocatoria

DIPUTADO JAVIER CASIQUE ZÁRATE.
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES.
P R E S E N T E.

Por este medio se le convoca a la sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, misma que se llevará a cabo a las 12:00 horas del día viernes 15 de agosto de 2025, en la Sala de juntas del segundo nivel ubicado en el Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.

Sin otro en particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

## **ATENTAMENTE**

"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"
EL PRESIDENTE DE/LA COMISIÓN

.\_1

DIP. ZEFERINO GARCÍA JERÓNIMO LA COMPUNA PERMANENTO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE CARACA LAVILLEGISLATICA

1 3 AGO 2025

DIP. JAVIER CASIQUE KATATE